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  Újjáalapításának huszadik évfordulóját ünnepli Pécsett a Rotary Klub. November
4-6 között a városban számos művészeti és közéleti eseménnyel emlékeznek
meg a jeles napról. A lent ismertetett színvonalas programokra szeretettel várják a
város nagyközönségét is! (A képen az egyik helyszín, a Cella Septichora
látható.)

  
A Pécsi Rotary Klub szeretettel hívja és várja Önt 2011. november 2-tól 6-ig
tartó jubileumi ünnepségünkre és a hozzákapcsolódó  rendezvényeinkre.
Újjáalapításunk 20. évfordulóját szeretnénk méltóképpen megünnepelni,
ezért egy sor meglepetést tartogatunk vendégeinek.

A rendezvény legfontosabb eseményei a következők:

november 4-én 16.00 órai kezdettel világörökségi színhelyen, az
ókeresztény sírkamrában – a Cella Septichorában - török miniatűrfestészeti
kiállítás megnyitóját tartjuk, ahol két különböző vallás, keresztény és
mohamedán kultúra találkozik majd. A műkincseket az Isztambuli Rotary
Klub bocsátotta a rendelkezésünkre. A normálméretű képek különleges
festészeti eljárással készültek. Igazi szépségüket csak felnagyítva, nagyítón
keresztül lehet igazán élvezni. A kiállítást Horváth László tis
zteletbeli török konzul nyitja meg. 
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november 4-én 17.30-kor – a miniatűr kiállítást követően – Csonka Károly fo
tóművész eddig még be nem mutatott „Testvérvárosi pillanatok” című
emlékkiállítását nyitja meg 
Körtvélyesi László
fotóművész a Nádor Galériában. A képeket az elhunyt művész fia, 
Csonka Donát
jóváhagyásával állítja ki a klub, és tekinthetik meg a látogatók a megnyitó
után még két hétig. Csonka Károly a Pécsi Rotary Klub megbízásából
készítette a kivételes szépségű fotókat Pécs testvérvárosairól.

november 5-én 10.30-kor kezdődik a 20. éves jubileumi charterünnepség a
Kodály Központ Konferenciatermében.  A program fővédnöke
Dr. Páva Zsolt
, Pécs Megyei Jogú Város Polgármestere. Meghívottaink külföldi Rotary
klubok: horvát, román, német, osztrák, török, cseh, finn, holland, továbbá
hazai delegációk. A charteren részt vesz a magyarországi 1911-es District
kormányzója, 
Balogh György
, illetve a Délnyugat-Magyarországi Régió alkormányzója, 
Sólyom Bódog 
is.

november 5-én 15.30 órai kezdettel még egy rotaris rendezvény lesz –
adomány-átadási ünnepség - a Bólyi Gyermekotthonban. Wo
lfgang Schlenter
, a Bad-Homburgi Rotary Klub elnöke 10.000 Euróval támogatja a
gyermekotthont. Az adományt egy új épületszárny kialakítására szeretnék
fordítani. Az ünnepségen fellépnek a Pécsi Nemzeti Színház művészei.

november 5-én 19.00 órai kezdettel jótékonysági bált tartunk vacsorával,
tánccal, tombolával a Palatinus Szálló Bartók Béla báltermében.
Pohárköszöntőt mond Bebesi György a Pécsi Rotary Klub
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elnöke. A Pécsi Művészeti Gimnázium és Szakközépiskola növendékei
különböző táncprodukciókkal lépnek fel.

november 6-án 11.00 órakor a Mecseki Parkerdőben Rotary Emlékkő
avatást lesz. A sétányt a Pécsi Rotary Klub újította fel ismételten a 20. évi
jubileum emlékére V. Harcos Kornélia klubtagunk tervei
alapján. Az új emlékkövet
Csizi Péter 
Pécs Megyei Jogú Város alpolgármestere avatja fel. 
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